

25 АВГ 1962

г. Ереван

Газета №

# СЕРДЕЧНЫЙ ПРИЕМ

В Тбилиси закончились гастрольные выступления Кироваканского драматического театра имени О. Абеяна. Спектакли, которые шли в помещении Тбилисского государственного театра армянской драмы имени Шаумяна, пользовались огромным успехом у зрителей. Гастроли кироваканцев широко освещались в печати.

В театральном обществе Грузии состоялось обсуждение спектаклей. В нем приняли участие писатели, представители театральной общественности республики, журналисты. Как сообщает газета «Заря Востока», все выступавшие отмечали талантливую игру актеров, высокий профессиональный уровень многих постановок, в которых ярко выражен национальный характер армянской драматургии.

На обсуждении говорилось о необходимости пополнить репертуар театра высокохудожественными пьесами о нашей современности.